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Diamantna rezalna veriga ELITE CHAIN C70
Kategorija: Diamantne rezalne plošče
Zaloga: Preverite dobavljivost!
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Kratek opis
Diamantna rezalna veriga ELITE CHAIN C70 - Vrhunska zmogljivost za zahtevne
gradbene projekte ELITE CHAIN C70 je visokokakovostna diamantna rezalna veriga,
zasnovana za profesionalno uporabo pri rezanju betona in drugih abrazivnih materialov.
S svojo inovativno zasnovo in naprednimi funkcijami zagotavlja izjemno zmogljivost ter
učinkovitost pri zahtevnih gradbenih delih. Prednosti in lastnosti Dvojni odbijači za
gladko rezanje - Sistem dvojne podporne zaščite segmentov omogoča izjemno gladko in
stabilno delovanje pri rezanju, kar zagotavlja natančne reze in podaljšuje življenjsko
dobo verige. Enostaven zagon - Posebna zasnova segmentov zmanjšuje njihov stik z
betonsko površino, kar omogoča hiter in nadzorovan začetek dela tudi pri uporabi
novega rezila. Minimalno raztezanje verige - Inovativna zaščita preprečuje vstop
abrazivne brozge v verigo, ki bi sicer povzročala raztezanje in zmanjšala učinkovitost
rezanja. Vsestranska uporaba - Idealna za rezanje betona, opeke, blokov, asfalta na
betonu in drugih abrazivnih materialov v gradbeništvu. Kompletna rešitev - V paketu je
vključen tudi pogonski verižnik, ki zagotavlja optimalno delovanje sistema. Tehnične
specifikacije Veriga ELITE CHAIN C70 je zasnovana za mokro rezanje, kar zagotavlja
optimalno hlajenje in podaljšuje življenjsko dobo. Z dolžino droga 400 mm in največjo
globino rezanja 450 mm omogoča izvedbo zahtevnih rezov v gradbenih materialih.
Zlata raven zmogljivosti uvršča to rezalno verigo med najboljše v svojem razredu, kar
potrjuje njeno kakovost in učinkovitost. Posebna variacija ELITE-CHAIN™ C70 16"/40cm
59DL ponuja idealno razmerje med zmogljivostjo in uporabnostjo. Zaradi svoje zasnove
je še posebej primerna za rezanje opeke in gradbenih blokov, kjer zagotavlja natančne
in čiste reze. Investicija v diamantno rezalno verigo ELITE CHAIN C70 je investicija v
učinkovitost, zanesljivost in dolgo življenjsko dobo pri zahtevnih gradbenih projektih.

Diamantna rezalna veriga ELITE CHAIN C70 -
Vrhunska zmogljivost za zahtevne gradbene
projekte
ELITE CHAIN C70 je visokokakovostna diamantna rezalna veriga, zasnovana za
profesionalno uporabo pri rezanju betona in drugih abrazivnih materialov. S svojo
inovativno zasnovo in naprednimi funkcijami zagotavlja izjemno zmogljivost ter
učinkovitost pri zahtevnih gradbenih delih.
Prednosti in lastnosti
• Dvojni odbijači za gladko rezanje - Sistem dvojne podporne zaščite segmentov
omogoča izjemno gladko in stabilno delovanje pri rezanju, kar zagotavlja natančne reze
in podaljšuje življenjsko dobo verige.
• Enostaven zagon - Posebna zasnova segmentov zmanjšuje njihov stik z betonsko
površino, kar omogoča hiter in nadzorovan začetek dela tudi pri uporabi novega rezila.
• Minimalno raztezanje verige - Inovativna zaščita preprečuje vstop abrazivne
brozge v verigo, ki bi sicer povzročala raztezanje in zmanjšala učinkovitost rezanja.
• Vsestranska uporaba - Idealna za rezanje betona, opeke, blokov, asfalta na betonu
in drugih abrazivnih materialov v gradbeništvu.
• Kompletna rešitev - V paketu je vključen tudi pogonski verižnik, ki zagotavlja
optimalno delovanje sistema.
Tehnične specifikacije
Veriga ELITE CHAIN C70 je zasnovana za mokro rezanje, kar zagotavlja optimalno
hlajenje in podaljšuje življenjsko dobo. Z dolžino droga 400 mm in največjo globino
rezanja 450 mm omogoča izvedbo zahtevnih rezov v gradbenih materialih. Zlata raven
zmogljivosti uvršča to rezalno verigo med najboljše v svojem razredu, kar potrjuje njeno
kakovost in učinkovitost.
Posebna variacija ELITE-CHAIN™ C70 16"/40cm 59DL ponuja idealno razmerje med
zmogljivostjo in uporabnostjo. Zaradi svoje zasnove je še posebej primerna za rezanje
opeke in gradbenih blokov, kjer zagotavlja natančne in čiste reze.
Investicija v diamantno rezalno verigo ELITE CHAIN C70 je investicija v učinkovitost,
zanesljivost in dolgo življenjsko dobo pri zahtevnih gradbenih projektih.

Tehnične Specifikacije
Hladilna tekočina Mokro
OEEO klasificirano Ne
Raven zmogljivosti Zlato
Višina embalaže 30 mm
Dolžina embalaže 130 mm
Širina embalaže 155 mm
Dolžina droga 400 mm
Največja globina rezanja 450 mm
Bruto teža artikla 805 g
Primerno za Blok / opeka

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


